
Pojmovnici Centra za civilno-vojne odnose izašli su iz štampe

Datum

nov. '08.

03.

Pojmovnici Centra za civilno-vojne odnose, **kratki analitički tekstovi koji objašnjavaju ključne pojmove vezane za reformu sektora bezbednosti**, bezbednosne integracije i studije bezbednosti sada su dostupni na Internet prezentaciji www.bezbednost.org. Namenjani su pre svega političkim odlučiocima, novinarima, predstavnicima građanskog društva, kao i svim zainteresovanim građankama i građanima koji žele aktivnije da se uključe u nadzor tokova reforme sektora bezbednosti.

Izdavanje pojmovnika omogućio je Institut za održive zajednice (ISC), uz podršku američkog naroda donacijom USAID-a. Pojmovnici su štampani u okviru projekta „Povećanje učešća građana u politici bezbednosti“, čiji je cilj da osnaži učešće građanskog društva građana u procesima odlučivanja o pitanjima bezbednosti na lokalnom i nacionalnom nivou.

Možete preuzeti četiri pojmovnika, koje su pripremili istraživači Centra za civilno-vojne odnose. Đorđe Popović je autor pojmovnika „*Koja pravna rešenja stoje na raspolaganju organizacijama civilnog društva?*“ i „*Šta sme a šta ne sme da bude tajna o državnom sektoru bezbednosti?*“, Jelena Unijat autorka pojmovnika „*12 pitanja i odgovora o služenju vojnog roka u civilnoj službi*“, dok je Zorana Atanasović napisala pojmovnik „*Organizacije civilnog društva i sektor bezbednosti*“. Centar planira i *peti pojmovnik*, koji će biti posvećen uvodu u raspravu o nacionalnoj strategiji bezbednosti.

Centar za civilno-vojne odnose se zahvaljuje sledećim institucijama i organizacijama na pomoći u realizaciji publikacija predviđenih projektom „Povećanje učešća građana u bezbednosnoj politici“: Evropskom birou za prigovor savesti, Komitetu pravnika za ljudska prava, Centru za mir i razvoj demokratije, ASTRA - Anti Trafficking Action, Evropski pokret u Srbiji, ISAC fond, Beogradski centar za ljudska prava, Koaliciji za slobodu pristupa informacijama i najzad, Upravi za obaveze odbrane Sektora za ljudske resurse i Upravi za odnose sa javnošću Ministarstva odbrane Republike Srbije.

Vaše komentare i predloge za nove teme možete slati na office@ccmr-bg.org s naznakom “za urednicu Pojmovnika”.